

**Correction in article by Sanz-Sánchez et al. "Single or dual antiplatelet therapy after transcatheter aortic valve implantation. A meta-analysis of randomized controlled trials", *REC Interv Cardiol.* 2021;3:175-181**



*Corrección en el artículo de Sanz-Sánchez et al., «Tratamiento antiagregante plaquetario único o doble tras implante percutáneo de válvula aórtica. Metanálisis de ensayos clínicos aleatorizados», *REC Interv Cardiol.* 2021;3:175-181*

**SEE RELATED CONTENT:**

<https://doi.org/10.24875/RECICE.M21000210>

In the article entitled "Single or dual antiplatelet therapy after transcatheter aortic valve implantation. A meta-analysis of randomized controlled trials" an error has been found in the translation of the article into Spanish language. The first sentence of section "What is known about the topic?" reads: "Ischemic and bleeding complications are rare after TAVI and can be life-threatening"; the correct phrase should have been "Ischemic and bleeding complications are not rare after TAVI and can be life-threatening".

This correction has been published on the electronic version of the article at <https://doi.org/10.24875/RECICE.M21000210>.